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7 березня 2018 р.                                                        Кабінет Міністрів України              

Вих. № 1859                                                  

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ


До мене, як до народного депутата України, звернувся мешканець Новомиколаївського району Запорізької області Ланець Олександр Іванович з проханням допомогти вирішити питання оформлення його захворювання як професійного.

В своєму зверненні заявник зазначає, що з 1994 року працював трактористом у Новомиколаївському РЕМ ПАТ «Запоріжжяобленерго».

За час праці на цьому підприємстві отримав професійне захворювання – «вегетативно-сенсорна поліневроватія верхніх кінцівок. Радикулопатія попереково-крижова на фоні протрузії дисків хребта, з вираженим статико-динамічним порушенням, больовим і м’язово-тонічними синдромами». 

В ДУ «Український НДІ промислової медицини» та Запорізькій обласній клінічній лікарні заявникові дозволу на роботу по професії тракториста не дали, але до МСЕК за встановленням інвалідності направляти відмовилися.


Заявник вважає, що оскільки ПАТ «Запоріжжяобленерго» не зробило атестацію його робочого місця, він не зміг оформити своє захворювання як професійне і в лютому 2018р. був звільнений за станом здоров’я, залишившись без державної допомоги.

Даними діями ПАТ «Запоріжжяобленерго» порушило норми законодавства та права заявника.
На підставі викладеного вище, керуючись ст.16 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу перевірити зазначити інформацію та, при її підтвердженні, вжити заходів щодо недопущення порушенням прав заявника, та допомогти йому в оформленні його професійного захворювання відповідно до норм діючого законодавства.

         Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене та заявника письмово за адресою: Запорізька обл. Новомиколаївський р-н смт. Новомиколаївка, вул. Магістральна 5, кв. 12, у встановлений законом термін.

        З повагою

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 
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