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Народний депутат України

01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua

22 січня 2019 р.                                                                         Запорізька ОДА
Вих. № 2225                                                 
                                         ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ
До мене, як до народного депутата України, від імені мешканців  с. Володимирське Широківської ОТГ Запорізького району Запорізької області звернувся Дмітрієнко Володимир Гаврилович з проханням допомогти  у вирішенні питання ліквідації підтоплення, яке відбувається кожного року по вул. Підгорній та вул.Українській.

В своєму зверненні заявники зазначають, що на сьогоднішній день дренажна система в їхньому селі має суттєві недоліки, що приводить до підтоплення будинків, розташованих по вул. Підгорній та вул. Українській навесні кожного року.

Самотужки дану проблему заявники вирішити не в змозі, а місцеві органи влади ніяких кроків в даному напрямку не здійснюють. 

В зв’язку з викладеним вище, прошу розглянути можливість виділення коштів в рамках відповідних державних програм на вдосконалення роботи дренажної системи з метою ліквідації підтоплення по вул. Підгорній та вул. Українській с. Володимирське Широківської ОТГ  Запорізького району.

Про результати розгляду звернення прошу поінформувати мене та заявників через Дмітрієнко В.Г. за адресою: вул. Українська, 46 с. Володимирське Запорізького району Запорізької області в термін, встановлений чинним законодавством України. 

З повагою
народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 
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