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Народний депутат України

01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua

2 березня 2018 р.                                                 Національна поліція України

Вих. № 1838                                                                                                               

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

 До мене, як до народного депутата України, звернулася мешканка  с. Пологи Пологівського району Запорізької області  Кравець Наталія Іванівна з проханням допомогти в захисті її сестри Кирилової Алли Іванівни від неправомірних дій її співмешканця та бездіяльності місцевої поліції.

Заявниця зазначає, що 02.02.2018р. співмешканець її сестри Катріч Ігор разом зі своїм сусідом Очеретом Валерієм, знаходячись у нетверезому стані, жорстоко побили сестру заявниці (вибили око) та вчинили безлад у будинку: розбили вікна, вибили двері та зламали унітаз.

На наступний день правопорушники ще раз побили сестру заявниці, в результаті чого вона змушена була звернутися до Пологівської ЦРБ де і зараз знаходиться на стаціонарному лікуванні. 
Заявниця звернулася до місцевої поліції, але поліціанти дієвих заходів до порушників не вживають, інформацію про хід розслідування злочину не надають, на зв’язок не виходять, тому заявниця звернулися до мене за допомогою.  

В зв’язку з викладеним вище,  керуючись ст. 16 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу перевірити зазначену інформацію та, при встановленні порушень закону, відновити законність, захистити права сестри заявниці та притягнути винних осіб до відповідальності.

Про результати розгляду звернення прошу письмово поінформувати мене та заявницю  за адресою: вул. Потьомкіна, 26, с. Пологи  Пологівського району Запорізькій області в термін, встановлений чинним законодавством України. 

     З повагою

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 

                                                                                                           (посв. 286)
