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Народний депутат України

01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua

4 березня 2019 р.                                          Міністерство освіти і науки України

Вих. № 2262
ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

До мене, як народного депутата України, звернулася мешканка м. Гуляйполе Запорізької області Чучко Людмила Борисівна з проханням допомогти розібратися у ситуації, що склалася з місцезнаходженням «документального паризького архіву Нестора Махна».

У своїй заяві вона пояснила, що у 2009 році даний архів було передано до Науково-дослідного інституту українознавства (далі Інститут), що знаходиться у структурі Міністерство освіти та науки України, паном Жаком Харламовим (дядьком її брата В.В.Харламова).

Цей архів було передано через посольство України у Франції за умови його публікації в України.

На сайті Інституту (електрона версія журналу Українознавство за 2009 рік № 2) було розміщення повідомлення про підготовку до публікації означених матеріалів, але до публікації так і не дійшло.

Протягом останніх років заявниця неодноразово зверталася з відповідними запитами до Інституту та інших зацікавлених структур, але до сьогоднішнього дня інформації щодо  місцезнаходження даного архіву та його публікації вона так і не отримала.
З огляду на вищевикладене, керуючись ст. 16 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу надати інформацію щодо  місцезнаходження «документального паризького архіву Нестора Махна», переданого до Науково-дослідного інституту українознавства паном Жаком Харламовим у 2009 році та перспективи його публікації в Україні.

           Про результати розгляду даного депутатського звернення прошу повідомити мене та заявницю письмово за адресою: вул. Шевченка, 32, м. Гуляйполе Запорізької області,  у встановлений законом строк.

          З повагою
народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 

                                                                                                           (посв. 286)
