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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

         До мене, як до народного депутата, звернулася мешканка  Гуляйпільського району Запорізької області Сливко Марія Тимофіївна з проханням допомогти їй вирішити питання заміни інвалідного візка.

          В своїй заяві заявниця зазначає, що є пенсіонером та інвалідом І групи, вимушена користуватися інвалідним візком 13 років, який на сьогоднішній час має незадовільний стан. Тому вона хоче замінити даний візок на інвалідний візок з електроприводом.

          Заявниця також зазначає, що поки її чоловік був в змозі її возити, то вона обходилася коляскою з ручним керування, але зараз її чоловік переніс інсульт, його правий бік паралізований, він отримав ІІ групу інвалідності, і сам потребує допомоги.

          На підставі вищевикладеного, керуючись ст.16 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу надати роз’яснення заявниці щодо порядку заміни її інвалідного візка, та при можливості, вирішити дане питання позитивно.

          Про результати розгляду  депутатського звернення прошу повідомити мене та заявницю письмово за адресою: с. Малинівка вул. Космічна, 3, Гуляйпільського району Запорізької області,  у встановлений законом строк.

 З повагою
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