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21 грудня 2018 р.                                               Прем’єр-міністру України
Вих. № 2187                                                      
                                            Гройсману В. Б                                                       

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

                            Шановний Володимире Борисовичу!                  

До, як до народного депутат України, звернувся голова Пологівської районної державної адміністрації Запорізької області щодо закриття поштових відділень Публічного акціонерного товариства «Укрпошта» на території сіл Григорівка, Семенівка, Шевченкове, Тарасівка.

У громадян, окрім доставки кореспонденції, насамперед, викликає занепокоєння доставка пенсій. 

За даними Пологівського об’єднаного управління Пенсійного фонду України в Запорізькій області на території Пологівського району проживає 13300 пенсіонерів. У поштових відділеннях отримують пенсію 5866 громадян,  з яких 1313 особи - з інвалідністю. Також, слід зауважити, що певна кількість пенсіонерів за віком та станом здоров’я не може фізично отримувати пенсію навіть у поштових відділеннях і потребують доставки пенсії за місцем проживання.

Про ситуацію, яка склалася, Пологівською райдержадміністрацією повідомлено Запорізьку обласну державної адміністрацію, Запорізьку Дирекцію  ПАТ «Укрпошта»,  Дирекцію ПАТ «Укрпошта».


Послуги з виплати та доставки пенсій, соціальних допомог пенсіонерам за місцем проживання надають підрозділи національного оператора - поштамти, 
вузли (центри), відділення та пункти поштового зв'язку  з 4 до 25 числа кожного місяця згідно з Інструкцією про виплату та доставку пенсій, соціальних допомог національним оператором поштового зв'язку, затвердженою наказом Міністерства транспорту та зв'язку України від 28.04.2019 № 464/156 «Про затвердження Інструкції про виплату та доставку пенсій, соціальних допомог національним  оператором поштового зв'язку».

Виплатні відомості за грудень 2018 року управлінням Пенсійного фону до уповноважених представників поштамтів, вузлів (центрів) поштового зв'язку були надані своєчасно згідно з порядком,  визначеним у договорі, а саме не пізніше ніж за три робочі дні до початку виплатного періоду.
Відповідно до чинного законодавства доставка пенсії здійснюється   Публічним акціонерним товариством «Укрпошта».

За подальшу своєчасну доставку та виплату пенсії по отриманим виплатним документам несуть відповідальність представники УДППЗ «Укрпошта», в даному випадку - Оріхівського ЦПЗ № 5 згідно із зазначеною вище Інструкцією.

З огляду на викладене вище та з метою уникнення створення певної соціальної напруги, прошу Вас, розглянути можливість внесення доповнень до законодавчих актів України, які регулюють питання в частині визначення суб’єктів доставки пенсії за місцем проживання громадян, та окрім Публічного акціонерного товариства «Укрпошта» додати до переліку суб’єктів комунальні установи «Територіальні центри соціального обслуговування (надання соціальних послуг)».
  З повагою

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 

                                                                                                           (посв. 286)
