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20 квітня 2018 р.                                                               Пенсійний фонд України            
Вих. № 1925                                                                        

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

До мене, як до народного депутата України, звернувся мешканець смт. Новомиколаївка Новомиколаївського району Запорізької області Бережний Георгій Олексійович, який просить посприяти в з’ясуванні правильності нарахування його пенсії.

В своїй заяві він зазначає, що є військовим пенсіонером і після перерахунку пенсії він повинен був отримувати 7500 грн., натомість отримує 5300 грн.

Заявник з цим не погоджується і звернувся до мене за допомогою.

На підставі викладеного вище, прошу розібратися в зазначеному питанні та роз’яснити заявникові процедуру нарахування його пенсії. 

У випадку виявлення порушень при нарахуванні пенсії, здійснити заходи щодо призначення пенсії заявникові згідно діючого законодавства. 

Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене та заявника письмово за адресою: вул. Шкільна, 58 смт. Новомиколаївка, Новомиколаївського району Запорізької області, у встановлений законом термін.

   З повагою

 народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 

                                                                                                           (посв. 286)
