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Народний депутат України

01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua

28 грудня 2018 р.                                                     Національна поліція України
Вих. № 2203                                                                   
                                       ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ
До мене, як до народного депутата України, звернувся мешканець с. Воскресенка Пологівського району Запорізької області Дененко Олександр Васильович  з  проханням допомогти вжити відповідних заходів реагування щодо протиправних дій мешканця Пологівського району Лісогурського Євгена Олеговича та бездіяльності з цього приводу місцевих правоохоронних органів. 

Заявник зазначає, що його донька Лісогурська Юлія Олександрівна утримує малолітню доньку Лісогурську Маргариту, 2015 року народження, яка дуже хворіє та знаходиться на обліку в Пологівській ЦРЛ.

Згідно виконавчого листа від 15.05.2017р. (справа № 335/164/17) з  Лісогурського Є.О. стягнуто аліменти на користь Лісогурської Маргарити у розмірі 40% його доходу, але не менш ніж 30% прожиткового мінімуму на дитину відповідного віку.

В той же час, Ліслгурський Є.О. є злісним неплатником аліментів і станом на 01.12.2018р. має заборгованість по їх сплаті в розмірі 40293 грн. 

Не дивлячись на те, що постійного офіційного доходу Лісогурський Є.О. не має, в нього є земельний пай, за використання якого він регулярно отримує орендну плату, але аліменти не сплачує, чим порушує ст..164 КК України.

Пологівським відділом поліції ГУ Національної поліції України у Запорізькій області відкрите кримінальне провадження № 12018080320000910 від 27.10.2018р., але досудове слідство триває, за словами заявника, не на належному рівні. 

Крім того вважаю, що своїми діями Лісогурський Є.О. умисно не виконує рішення суду, за що згідно ст..282 КК України передбачене відповідне покарання. 
В зв’язку з викладеним вище,  керуючись ст. 16 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу перевірити зазначену інформацію та вжити заходів щодо активізації проведення досудового слідства відносно Лісогорського Є.О. за ст.. 164 ч. 1 КК України.

Прошу також вжити заходів з боку виконавчої служби для притягнення Лісогурського Є.О. до кримінальної відповідальності на підставі ст.. 382 КК України за ухиляння від виконання судового рішення.  

Про результати розгляду звернення прошу письмово поінформувати мене та заявника за адресою вул. Комарова, 15, Воскресенка Пологівського району Запорізької області  в термін, встановлений чинним законодавством України. 

З повагою
народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 
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