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19 квітня 2018 р.                                     Міністерство інфраструктури України                         
Вих. № 1918                                                                
ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

          До мене, як до народного депутата України, від імені мешканців  Гуляйпільського району Запорізької області звернулася голова Добропільської сільської ради Гуляйпільського району Запорізької області Т.І.Никифоренко, яка просить допомогти вирішити питання ремонту автодороги державного значення  Т-04-01 м. Дніпро – м. Мелітопіль.

          В своїй заяві вона зазначає, що дана дорога проходить по території Добропільської сільської ради, знаходиться в занедбаному стані та конче потребує ремонту. Такий стан дороги не дає змоги мешканцям сіл дістатися до районного центру та інших міст області.

          На підставі вищевикладеного, керуючись ст.16 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу надати заявниці інформацію щодо можливості проведення ремонту автодороги державного значення  Т-04-01 м. Дніпро – м. Мелітопіль на дільниці, розташованій на території Добропільської сільської ради Гуляйпільського району Запорізької області.

          Про результати розгляду даного депутатського звернення прошу повідомити мене  та заявницю письмово, за адресою: с. Добропілля, вул.. Перемоги, 40, Гуляйпільського району Запорізької області у встановлений законом строк.

 З повагою

 народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 

                                                                                                           (посв. 286)
