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Народний депутат України

01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua

26 січня 2018 р.                                                      Прем’єр-міністру України                   

Вих. № 1812                                         
                                                                                     Гройсману В. Б.

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

                            Шановний Володимире Борисовичу!

В 2012 році тодішнім керівництвом Запорізької області, з метою недопущення мене до виборів до Верховної ради України та примушення мене зняти свою кандидатуру, було дано вказівку розпочати щодо мене кримінальне переслідування.

На виконання зазначеного, 12.04.2012 СУ ДПС у Запорізькій області порушено кримінальну справу відносно службових осіб ФГ «Кривохатько В.В.» за ознаками злочину передбаченого ч.3 ст. 212 КК України. 

У подальшому, 28.08.2012 прокурором Запорізької області Кирилюком О.В. відносно мене порушено кримінальну справу за вчинення злочинів, передбачених ч. 2 ст. 366, ч.3 ст. 212 КК України та оголошено у розшук, при цьому, я навіть не був службовою особою фермерського господарства «Кривохатько В.В.».  

У зв’язку із прийняттям нового Кримінального процесуального кодексу України, 13.12.2012 тим самим прокурором Запорізької області відносно мене складено повідомлення про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 366, ч.3 ст. 212 КК України (ЄРДР 32012080060000005), після чого, 21.12.2012 року затверджено обвинувальний акт який направлено до суду.

За результатами сфальсифікованої перевірки, яка проводилась за період з 01.09.2009 по 31.05.2012 встановлено порушення вимог п. 8-1.1, п. 8-1.6, п. 8-1.11, ст. 8-1 Закону України «Про податок на додану вартість» від 03.04.1997 р. № 168/97 –ВР (із змінами та доповненнями), в результаті якого ФГ «Кривохатько В.В.» не сплачено податок на додану вартість до бюджету в період з жовтня 2009 по грудень 2012 року в розмірі 2 651 205,00 грн. 

Зазначені порушення - це розрахунок відсотків «зареєстрованих» і «незареєстрованих» земель. З цього приводу вважаю за необхідне зазначити, що поняття «зареєстровані землі» і «незареєстровані землі» у законодавстві відсутні.

Питання оформлення і реєстрації прав власності і користування земельними ділянками є питаннями земельного і цивільного права, норми яких, як неодноразово підкреслювалось і податковими органами, і судами, не регулюють податкові правовідносини. Норми Податкового кодексу України не дають підстав вважати, що порушення норм земельного та цивільного законодавства, навіть в разі їх наявності, призводять до змін у податковому обліку.

Порядок розрахунку частки сільськогосподарського товаровиробництва встановлений нормативно, тому розрахунок, вигаданий податковими інспекторами індивідуально для ФГ «Кривохатько В.В.», є нічим іншим як перевищенням наданих їм законом повноважень. 

Абсурдність порушень та їх замовний характер підтверджувалась передньою плановою перевіркою, яка проводилась співробітниками Вільнянської міжрайонної державної податкової інспекції, за той самий період, та за результатами якої складено акт від 29.03.2011 року № 103/23/19266077, яким жодних порушень, що викладені в актах сфальсифікованої перевірки, не встановлено. 

Фальсифікація перевірки підтверджується також висновком судово-економічної експертизи Харківського НДІ судових експертиз імені Заслуженого професора Бокаріуса М.С. № 5910 від 18.07.2013 року та допитом експертів, які повністю спростували висновки, викладені у злочинних актах перевірки, висновку судово-економічної експертизи № 68/672 від 27.09.2012 року.

Лише після отримання судом зазначеного висновку судово-економічної експертизи та допиту експертів у судовому засіданні, які повністю спростували висновки, викладені у злочинних актах перевірки, висновку судово-економічної експертизи № 68/672 від 27.09.2012 року, прокурор відмовився від обвинувачення через недоведеність моєї вини та відсутності складу злочину.

Постановою Вільнянського районного суду Запорізької області від 24.04.2014 по вищезазначеному кримінальному провадженню 32012080060000005, мене було звільнено від кримінальної відповідальності за реабілітуючими обставинами.

Проте, всупереч вищенаведеному, з метою перешкоджання моїй діяльності, слідчим управлінням фінансових розслідувань Головного управління Державної фіскальної служби у Запорізькій області 06.12.2017 знову розпочато досудове розслідування у кримінальному провадженні №32017080000000021 за ч. 1 ст. 212 КК України за тим же самим фактом, за той самий період, за тими ж обставинами.

На цей час не існує жодного акту перевірки чи ревізії, де містяться відомості  про будь-які порушення з боку службових осіб ФГ «Кривохатько В.В.».

Нове провадження за тими самими обставинами є нічим іншим, ніж помста за мою активну громадську позицію та антикорупційну діяльність.

З часів існування злочинного режиму Януковича вже пройшло багато часу, відбулося стільки історичних подій, проте, методи політичної боротьби і переслідувань не змінилися.  

Вважаю, що на час початку досудового розслідування у кримінальному провадженні  32017080000000021 за ч. 1 ст. 212 КК України не існувало жодних обставин, що можуть свідчити про вчинення кримінального правопорушення, а його початок про грубі порушення норм закону.

Враховуючи викладене, початок та досудове розслідування цього кримінального провадження свідчить про його явно замовний характер, а також перешкоджання діяльності Народного депутата України.

Враховуючи викладене, прошу Вас, забезпечити ретельну перевірку всіх зазначених фактів та вжити всіх необхідних засобів щодо недопущення перешкоджання діяльності Народного депутата України.

    З повагою

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 

                                                                                                           (посв. 286)
