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Народний депутат України

01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua

7 лютого 2019 р.                                                                                         НКРЕКП 
Вих.№ 2241                                             
ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

          До мене, як до народного депутата України, звернулася мешканка Пологівського району Запорізької області Матусенко Віра Василівна з проханням сприяти у відновленні електропостачання мешканців будинків по вул. Дружби ст. Кирілівка с. Семенівка Пологівського району Запорізької області. 

          В своєму зверненні заявниця зазначає, що 24.12.2018 р. вийшов з ладу трансформатор, через який отримували електропостачання мешканці будинків по вул. Дружби ст. Кирілівка с. Семенівка Пологівського  району.


Заявниця зверталася до Пологівського  РЕСу та місцевих органів влади, але до сьогоднішнього дня питання не вирішене та електропостачання не відновлене.  
          На підставі викладеного вище, керуючись ст. 16 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу розглянути можливість відновлення електропостачання мешканців будинків по вул. Дружби ст. Кирілівка с. Семенівка Пологівського  району Запорізької області. 

          Про результати розгляду прошу повідомити мене та заявницю письмово за адресою: вул. Дружби, 147 ст. Кирілівка с. Семенівка Пологівського  району  Запорізької області,  у встановлений законом термін.

          З повагою
народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 

                                                                                                           (посв. 286)
