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10 червня 2019 р.                                                     Національна поліція України
Вих. № 2337                                                                     
ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

До мене, як до народного депутата України, надійшло звернення від громадян України: члена Садівничого товариства «Садівник» Болтнєва С.Л., головного бухгалтера Громадської організації споживачів водогазо та електрозабезпечення «Фільтрова» (далі ГО «Фільтрова») Желтобрюхової К.В., колишнього голови правління Садівничого товариства «Рибник» Акульшина А.А., члена правління обслуговуючого кооперативу «Автоз’вязківець» Богданової Л.С. та голови правління Садівницького товариства «Берізка» ВАТ «Запоріждеревоконструкція» Карпової Н.І. щодо вчинення кримінального правопорушення за фактом підробки документів, на підставі яких було незаконно проведено державну реєстрацію створення Громадської спілки «Фільтрова 2019» (код ЄДРПОУ 42997030), керівником якої є Назарук Яків Васильович.

Зі змісту звернення вбачається, що заявники представляють інтереси вказаних садівничих товариств та самі являються їхніми членами. Протягом останніх двадцяти років відповідні товариства входять до ГО «Фільтрова», яка забезпечує постачання технічної води до товариств.

Нещодавно, заявникам стало відомо про те, що в результаті незаконних дій: голови правління Садівничого товариства «Садівник» Легкоступ Олексія Миколайовича, якому на сьогодні члени товариства висловили на загальних зборах недовіру, члена Садівничого товариства «Рибник», який також є керівником Громадської спілки «Фільтрова 2019» Назарук Якова Васильовича, голови правління Садівничого товариства «Мечта» Перцевої Людмили Петрівни та члена Садівничого товариства «Рибник» Курцева Ігоря Тихоновича, було проведенні незаконні дії щодо створення Громадської спілки «Фільтрова 2019», до складу засновників якої увійшли: СТ «Рибник», СТ «Садівник», ОК «Автоз’вязківець», СТ «Берізка» ВАТ «Запоріждеревоконструкція» та СТ «Мечта».

Заявники зазначають, що їхні садівничі товариства не висловлювали своєї згоди на вступ до Громадської спілки «Фільтрова 2019» та не передавали своїх правовстановлюючих документів для вказаних цілей, жодних загальних зборів членів товариств щодо питання входу до складу засновників ГС «Фільтрова 2019» не проводилось, усі протоколи загальних зборів, які подавались для державної реєстрації, містять підроблені підписи. 

Окрім цього, заявник Акульшин А.А., який на момент вчинення відповідного кримінального правопорушення був головою правління Садівничого товариства «Рибник», не приймав участі в установчих зборах засновників Громадської спілки «Фільтрова 2019», жодних документів не підписував. Однак, реєстрація Громадської спілки «Фільтрова 2019» була проведена на основі документів, за змістом яких саме Акульшин А.А. був головою установчих зборах засновників Громадської спілки «Фільтрова 2019», які начебто відбулись 03.05.2019. Акульшин А.А. зазначає що його підписи підробила невідома особа. Через це, він особисто подав заяву про вчинення кримінального правопорушення до Вільнянського ВП Пологівського ВП ГУНП в Запорізькій області.

Заявник Болтнєв С.Л., зазначає він також не був присутнім на установчих зборах засновників Громадської спілки «Фільтрова 2019», жодних документів не підписував, вважає що його підпис також підробили, тому 29.05.2019 він подав заяву про вчинення кримінального правопорушення до Вільнянського ВП Пологівського ВП ГУНП в Запорізькій області.

Окрім цього, голова правління СТ «Берізка» ВАТ «Запоріждеревоконструкція» Карпова Н.І., яка виступає головою товариства  з 11.05.2019, вказує на те, що колишній голова товариства Туков Андрій Вікторович, від імені якого також підписувались документи установчих зборів, також був підроблений, оскільки вказана особа вже більше року знаходиться за межами України, його обов’язки виконував гр. Янчев Володимир Миколайович, якому також нічого не відомо про проведення цих незаконних установчих зборів. 

Зазначені обставини, вказують на вчинення кримінального правопорушення.
У відповідності до п. 2, ч. 1, ст. 2 Закону України «Про національну поліцію», завданнями поліції є надання поліцейських послуг у сферах: 2) охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави.
З огляду на вищезазначене, керуючись ст. 16, ч. 5, 9 ст. 17, ч. 2, 3 ст. 36 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу терміново взяти під особистий контроль розслідування фактів, викладених у вказаному зверненні, зобов’язати посадових осіб Вільнянського ВП Пологівського ВП ГУНП в Запорізькій області внести відомості про вчинене кримінальне правопорушення до ЄРДР та притягнути винних осіб до кримінальної відповідальності.  
Про результати розгляду депутатського звернення прошу проінформувати мене та заявників Болтнєва С.Л., за адресою вул. Скворцова, 1, кв. 10, м. Запоріжжя, (тел.:0684148685), та Акульшина А.А., за адресою 70037, Запорізька область, Вільнянський район, с. Люцерна, Садове товариство «РИБНИК» ) у визначений законодавством термін.

З повагою

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 
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