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Народний депутат України

01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua

2 березня 2018 р.                                                         Генеральному прокурору 
Вих. № 1843                                                            

                                                            Луценку Ю.В.

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

                                Шановний Юрію Віталійовичу!

До мене, як до народного депутата України, звернувся мешканець Гуляйпільського району Запорізької області Бабець Микола Володимирович зі скаргою на бездіяльність місцевих правоохоронних органів.

Заявник повідомив, 2 жовтня 2016 року приблизно о 18 – 18-30 годині Бабець Микола Володимирович, керуючи мотоциклом з коляскою ІЖ-Юпітер, реєстраційний номер 0871 ЗПД  їхав по ґрунтовій дорозі біля поля с. Любимівка Гуляйпільського району Запорізької області. На задньому сидінні знаходився його син Бабець Іван Миколайович, 28.08.2003 року народження. 

По ходу руху керованого ним мотоцикла зліва знаходилась посадка, справа – зоране поле.

Під час руху він побачив, що у зустрічному напрямку рухається трактор ЮМЗ-6, він впізнав що це трактор належить його сусідові, голові сільради Жовніру Олександру Олександровичу. Він вимушений звернути з дороги вправо, на поле, тому що трактор їхав без зупинки,  та зупинив мотоцикл на полі.

Однак, трактор продовжив рух, під час руху відбувається зіткнення трактора з мотоциклом, від чого його розвернуло, потім Бабець М.В. від зіткнення викидає з мотоцикла, він чіпляється о борону.

В момент зіткнення його син   Бабець І.М. стрибнув з мотоцикла на поле, щоб уникнути зіткнення. 

Жовнір О.О., який керував трактором, та бачив, що скоїв наїзд на мотоцикл та травмував Бабець М.В., спочатку призупинив трактор, а потім прискорив рух і поїхав. 

Бабець М.В. безпосередньо впізнав Жовніра О.О., син також та почав бігти за трактором та кричати: «Дядько, врятуйте мого тата», але Жовнір О.О. поїхав, залишив травмованого на полі з неповнолітнім сином.

Після падіння, Бабець М.В.  лежав на полі, бо не мав змоги піднятися, в нього була травмована ліва рука і ліва нога

Син почав шукати його мобільний телефон, який він загубив під час падіння, знайшовши подзвонив до жінки Бабець Катерини Миколаївни, розповів про те, що відбулося.

Приблизно о 19 годині 30 хвилин приїхав знайомий Дядюн Г.В. з жінкою на автомобілі «Ланос» на місце пригоди.

Бабець М.В. поклали в машину і, Дядюн Г.В. повіз його  до Гуляйпільської ЦРЛ, в машині також були жінка і син.

В Гуляйпільській ЦРЛ йому було зроблено операцію лівого стегна та наклали гіпс на ліву руку, яка була зламана під час зіткнення транспортних засобів.

Потім, 10.10.2016 року його було госпіталізовано до 9-ї Запорізької міської клінічної лікарні, де з 10.10.2016 року по 13.10.2016 року він знаходився у травматологічному відділенні, де здійснена операція: вставлена спиця Ілізарова, 13.10.2016 року перевели до кістно - гнійного відділення вказаної лікарні, 18.10.2016 року проведена операція: остеомеліт голені та стегна, 25.10.2016 року виконана операція: дістракціонний остеосинтез лівого передпліччя та кисті.

2 листопада 2016 року Бабець М.В. перевели з 5-ї Запорізької міської клінічної лікарні до 5-ї Запорізької міської клінічної лікарні, де він знаходився в опіковому відділенні.

Внаслідок наїзду трактором Бабець М.В. отримав тілесні ушкодження, в нього довгий важкий період лікування. 

Внаслідок даної пригоди його син Бабець І.М. також отримав тілесні ушкодження. 

Розслідування кримінального провадження спочатку здійснювалось слідчим Гуляйпільського  відділення поліції Пологівського відділу поліції Білим М.І. 

Під час розслідування слідчим Гуляйпільського  відділення поліції Пологівського відділу поліції Білим М.І. незважаючи на те, що було відкрито кримінальне провадження, жодних слідчих дій щодо встановлення об’єктивної істини по справі не здійснено, а саме:

1. Бабець М.В. не допитали та не визнали потерпілим по даному провадженню;

2. Огляд місця події, огляд мого мотоцикла ІЖ-Юпітер, де залишились сліди крові, маються пошкодження від зіткнення не здійснено;

3. Огляд трактора ЮМЗ-6, борони, не здійснено;

4. Трактор ЮМЗ-6 з бороною, в порядку передбаченому КПК, на нього накладено арешт, транспортні засоби не визнані речовими доказами; 

5. По справі не призначили судово-медичну експертизу для встановлення ступеню тяжкості отриманих мною та сином тілесних ушкоджень;

6. Не здійснюється проведення слідчого експерименту, після чого необхідно призначати судову інженерно-транспортну експертизу за спеціальністю дослідження обставин та механізму ДТП; 

7. Не проводяться інші необхідні слідчі дії;

При цьому представники органу слідства без проведення повного та об’єктивного розслідування висловлювали позицію, щодо невинуватості                   Жовнір О.О.  в скоєному кримінальному правопорушенні. 

Бабець М.В. подав скаргу Генеральному Прокурору України, Прокурору Запорізької області Романову В.П. щодо неналежного розслідування вказаної справи із зазначенням вказаних обставин. 

Після подання скарги справу було направлено до відділу з розслідування ДТП ГУНП УКРАЇНИ В Запорізькій Області, процесуальне керівництво здійснювалось прокуратурою Запорізької області.

15 лютого 2017 року  старшим слідчим СУ ГУНП в Запорізькій області              Клименко С.В., який тепер здійснює розслідування в групі слідчих Оріхівського ВП Токмацького ВП ГУНП в Запорізькій області разом з експертами  за місцем помешкання Бабець М.В. та помешкання Жовніра О.О. було здійснено огляд мотоцикла з коляскою ІЖ-Юпітер, реєстраційний номер 0871 ЗПД та трактора ЮМЗ-6. З мотоцикла та трактора було відповідно вилучені біологічні речовини, деталі, зразки фарби. 

По справі призначено судово-медичну експертизу, трасологічну експертизу, хімічну експертизу.

Крім того, після цього були допитані свідки, було допитано Бабець М.В., як потерпілого по кримінальному провадженню.

Таким чином, саме слідчий Клименко С.В. розпочав розслідування, чого взагалі не робилось в Гуляйпільському  відділенні поліції Пологівського відділу поліції.

При цьому слідчий Клименко С.В. повідомив Бабець М.В., що як тільки будуть відповідні погодні умови, на початку весни 2017 року буде проведено слідчий експеримент із його участю та участю Жовніра О.О. із залученням вищеназваних транспортних засобів, після чого буде призначено комплексну медіко-автотехнічну, трасологічну експертизу.

Однак, минуло більше  2-х місяців з початку  здійснення Клименко С.В. вказаних слідчих дій, але слідство далі не проводилось.

На початку квітня 2017 року Бабець М.В. прибув до слідчого Клименка С.В., той йому повідомив, що давно спланував проведення слідчого експерименту і готовий його проводити. Однак, матеріали кримінального провадження знаходяться у процесуального прокурора прокуратури Запорізької області вже майже місяць, що унеможливлює проведення вказаних слідчих дій.

Бабець М.В. намагався потрапити на прийом до процесуального прокурора, з’ясувати в чому причина знаходження матеріалів такий тривалий час в прокуратурі області, що є причиною затягування слідства Але, коли був у Запоріжжі, за місцем роботи процесуального прокурора не зміг його застати.

Нарешті після його чисельних скарг справу знову направили до слідства ГУНП в Запорізькій області, а процесуальне керівництво здійснювала прокуратура Запорізької області. 

13 вересня 2017 року було проведено слідчий експеримент, за участю               Бабець М.В., неповнолітнього Бабець І.М., участю Жовніра О.О. із залученням вищеназваних транспортних засобів.

Після чого було призначено комплексну медіко-автотехнічну, трасологічну експертизу.

На теперішній час за інформацією слідчого Клименка С.В. на початку січня 2018 року проведення комплексної медіко-автотехнічної, трасологічної експертизи завершено, матеріали справи знаходяться в прокуратурі Запорізької області, яка повинна приймати рішення щодо подальшого розслідування справи.

Таким чином, затягування розслідування знову відбувається з тих причин, що матеріали справи тривалий час знаходяться в прокуратурі Запорізької області, а відповідні рішення процесуальним керівництвом прокуратури області не приймаються. 

З моменту скоєння кримінального правопорушення 2.02.2016 року минуло майже півтора року, порушуються строки розслідування провадження, порушуються права потерпілого, якому до теперішнього часу не відшкодована завдана шкода, а винна особа не притягнута до кримінальної відповідальності. 

Виходячи з викладеного, прошу Вас, шановний Юрію Віталійовичу, здійснити відповідні заходи реагування, щодо проведення повного, об’єктивного розслідування кримінального провадження  №12016080220000176 за фактом вчинення кримінального правопорушення Жовніром О.О. в СУ ГУНП в Запорізькій області під керівництвом прокуратури Запорізької області і скерування провадження до суду.

  З повагою

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 

                                                                                                           (посв. 286)
