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Народний депутат України

01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua

12 червня 2017 р.                                В.о. голови Державної служби України

 Вих. № 1521                                           з питань геодезії, картографії та кадастру

                                                              Цвяху О. М.
 ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

                                      Шановний Олеже Миколайовичу!
Здійснюючи повноваження, визначені Законом України «Про статус народного депутата», мною отримано звернення від жителів міста Запоріжжя, (список додається), які брали активну участь у Антитерористичній операції та отримали статус учасника бойових дій, щодо мого сприяння в погодженні проектів землеустрою щодо відведення їм у власність земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства, площами до 2,00 га, на території Матвіївської сільської ради,  Вільнянського району Запорізької області.
Зі змісту звернення вбачається, що на території Матвіївської сільської ради розташовується земельна ділянка сільськогосподарського призначення, площею 85,00 га (кадастровий № 2321583600:02:001:0130). 

Згідно наказу Головного управління Держземагентства у Запорізькій області від 25.09.2014 № 8-408/15-14-С, зазначена земельна ділянка передана в оренду гр. Каспришину С.А., для ведення фермерського господарства.

Однак, у зв’язку з невиконанням гр. Каспришиним С.А умов Наказу, в частині укладення договору оренди землі та використання земельної ділянки за цільовим призначенням, Головним управлінням Держгеокадастру у Запорізькій області прийнято Наказ від 13.01.2016 № 8-1/15-16-СГ про визнання таким що втратив чинність від 25.09.2014 № 8-408/15-14-С.

В подальшому, Головним управлінням було прийнято рішення про відведення території землі площею 85,00 га, на території Матвіївської сільської ради, у власність учасникам бойових дій, які приймали участь у АТО та мають першочергове право на отримання у власність землі.

В подальшому Головним управлінням було видано дозволи на розробку проектів землеустрою щодо відведення у власність землі 25 учасникам бойових дій.

Проекти землеустрою було розроблено ДП «Запорізький інститут землеустрою», в якому працюють сертифіковані інженери геодезисти.

Після розробки проектів та у відповідності до вимог ст. 118 Земельного кодексу України, їх було погоджено начальником Управління Держгеокадастру у Вільнянському районі Запорізькій області Приходько О.М.. 

Надалі, вже погоджені проекти землеустрою передано на затвердження до Головного управління, однак до теперішнього часу проекти не затвердженні.

Заявники 

1.     Паровой Ігор Васильович

2.     Грамолін Олександр Миколайович

3.     Іщенко Олексій Валерійович

4.     Коваль Роман Сергійович

5.     Мормуль Ігор Васильович

6.     Горових Микола Юрійович

7.     Логвінов Сергій Михайлович

8.     Логвінов Антон Михайлович

9.     Логвінов Михайло Олександрович

10.   Есауленко Валерій Вікторович

11.   Луценко Ігорь Аркадійович

12.   Маковецький Олексій Володимирович

13.   Кучеренко Григорій Володимирович

14.   Пєтухов Олександр Анатолійович

15.   Сисак Олександр Володимирович

16.   Бабенко Михайло Олександрович

17.   Верховський Олександр Миколайович

18.   Притуляк Ігор Михайлович.

вважають, що дії Головного управління Держгеокадастру Запорізькій області, щодо створення перешкод у затвердженні розроблених проектів землеустрою є безпідставними та необґрунтованими. 

Враховуючи вищевикладене, керуючись ст. 16, ч. 5, 9 ст. 17, ч. 2, 3 ст. 36 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу Вас, шановний Олеже Миколайовичу, розібратись в ситуації, що склалась, посприяти якнайшвидшому затвердженню проектів землеустрою по 18 учасникам бойових дій щодо відведення їм у власність земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства, та передати землю у їх власність.

Про результати розгляду депутатського звернення прошу проінформувати мене та у визначений законодавством термін.
З повагою

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 

                                                                                                            (посв. 286)
