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Народний депутат України

01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua

30 травня 2019 р.                                                  Державна служба України
 Вих. № 2330                                                             з питань праці
ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ


До мене, як до народного депутата України, звернулася мешканка Вільнянського району Запорізької області Михальчук Н.Г. з проханням допомогти вирішити питання щодо порушень законодавства про працю стосовно її зятя Шаліхутдинова Андрія Рашидовича. 

В своєму зверненні заявниця зазначає, що її зять - Шаліхутдинов Андрій Рашидович - працює в АТ «Запорізькій завод феросплавів» в плавильному цеху протягом останніх 18 років.

За час праці на цьому підприємстві отримав професійне захворювання – «кокс артроз 3,4 ступеня». 

Після того, як стан його здоров’я значно погіршився Шаліхутдинов А.Р. звернувся до медичної установи, де йому пояснили, що працювати надалі на своєму робочому місці він не зможе і йому потрібно робити операцію по заміні двох суглобів.

Шаліхутдинов А.Р. звернувся до керівництва АТ «Запорізькій завод феросплавів» за допомогою, але йому, натомість, запропонували взяти відпустку за свій рахунок та шукати нову роботу.

Шаліхутдинов А.Р. знаходиться у важкому становищі, оскільки окрім своїх проблем зі здоров’ям має доглядати рідного брата - інваліда 1ої групи, тому звернувся до мене за допомогою.

На підставі викладеного вище, керуючись ст. 16 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу перевірити зазначити інформацію та, при її підтвердженні, вжити заходів щодо недопущення порушенням прав заявника та норм діючого законодавства.

Також прошу  надати  заявниці вичерпну консультацію щодо можливих дій її зятя в даній конкретній ситуації. 

         Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене та заявницю письмово за адресою: Запорізька обл., Вільнянський р-н, смт. Кам’яне, вул. Зелена, 11а, кв. 10,  у встановлений законом термін.

З повагою

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 

                                                                                                           (посв. 286)
