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Народний депутат України

01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua

12 червня 2017 р.                                В.о. голови Державної служби України

 Вих. № 1526                                           з питань геодезії, картографії та кадастру

                                                             Цвяху О. М.
 ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

                                      Шановний Олеже Миколайовичу!
Здійснюючи повноваження, визначені Законом України «Про статус народного депутата», до мене надійшло звернення від голови Балабинської селищної ради, Запорізького району, Запорізької області Сосуновського В.С. щодо незаконної відмови у про затвердженні Головним управлінням Держгеокадастру у Запорізькій області проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж адміністративно-територіальної одиниці смт. Балабине, Запорізького району Запорізької області.
Зі змісту звернення вбачається, що на замовлення виконавчого комітету Балабинської селищної ради Запорізького району Запорізької області, ТОВ «Інвара» розробило Проект землеустрою щодо встановлення (зміни) меж адміністративно-територіальної одиниці смт. Балабине. 

У відповідності до чинного законодавства України вказаний проект землеустрою підлягав обов’язковій державній експертизі землевпорядної документації.

За висновком державної експертизи землевпорядної документації від 05.04.2017 № 55, яка проводилась Головним управління Держгеокадастру у Запорізькій області (далі – Головне управління)  було виявлено ряд зауважень.  Процедура усунення зауважень, виявлених в результаті державної експертизи землевпорядної документації, встановлена виключно пунктами 3.5.8 та 3.5.9 Методики проведення державної експертизи землевпорядної документації, затвердженої наказом Держкомзему від 03.12.2004 № 391, що зареєстрована в Міністерстві юстиції України  від 21.12.2004 за №1618/10217 (далі — Методика). 
На виконання викладених вище вимог Методики, ТОВ «Інвара», будучи розробником проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж смт. Балабине Запорізького району Запорізької області та після отримання висновку державної експертизи від 05.04.2017 № 55 з викладеними у ньому зауваженнями експертів, були внесені відповідні виправлення у проект землеустрою. 
Після цього оригінал доопрацьованого проекту землеустрою з оригіналом висновку державної експертизи від 05.04.2017 № 55 ТОВ «Інвара» був переданий виконавцям експертизи (експертам) для проведення контролю за усуненням зауважень державної експертизи.
Виконавці експертизи прийшли до висновку, що всі зауваження експертизи враховано, виправлення в проект землеустрою внесено. 

Факт внесення виправлень та врахування зазначених у висновку зауважень був посвідчений 07.05.2017 відповідним записом на висновку експертизи керівника експертного підрозділу - виконуючого обов'язки начальника відділу державної експертизи Головного управління Держгеокадастру у Запорізькій області. При  цьому жодних порушень вимог чинного законодавства не відбулося. 
Після усунення зауважень державної експертизи, розроблений проект було передано на затвердження до Головного управління.

Головне управління Держгеокадастру у Запорізькій області, своїм листом від 10.05.2017р. вих.. № 17-8-0.2-2716/2-17, повідомило Балабинську селищну раду про виявлення начебто грубого порушення процедури доопрацювання зауважень, викладених у висновку державної експертизи землевпорядної документації від 05.04.2017 № 55 за об’єктом експертизи — проект землеустрою щодо встановлення (зміни) меж смт. Балабине Запорізького району Запорізької області та про прийняте рішення, згідно з яким вважаються не усуненими зауваження згаданого висновку, а проект землеустрою вважається не доопрацьованим.
Зазначене рішення Головного управління, Балабинська селищна рада вважає незаконним, оскільки процедури усунення зауважень державної експертизи проводилась на основі Методики. Жоден інший нормативно-правовий акт або регуляторний документ не містить ніяких посилань чи норм, якими б регулювалася така процедура.
Зазначеними вище пунктами Методики встановлено наступну процедуру усунення зауважень, виявлених в результаті державної експертизи землевпорядної документації: 

- «Усунення зауважень та внесення виправлень, виявлених в результаті державної експертизи, здійснюють розробники землевпорядної документації та інші суб’єкти, що допустили порушення вимог чинного законодавства України, встановлених норм і правил при підготовці об’єкта державної експертизи або його окремих складових частин. Контроль за усуненням зауважень державної експертизи здійснюють виконавці експертизи (експерти) чи, за їх дорученням, керівники територіальних органів Держгеокадастру. Факт внесення виправлень, врахування зазначених у висновку зауважень та пропозицій посвідчується відповідним записом на висновку експертизи керівника експертного підрозділу або керівника територіального органу Держгеокадастру, на якого покладено контроль за усуненням зауважень державної експертизи.»
Методика не містить жодних вимог, щодо обов'язкового надходження до Головного управління Держгеокадастру у Запорізькій області заяви (клопотання) розробника чи замовника об’єкту експертизи про усунення зауважень експертизи. 
Також, повідомляємо, що чинним законодавством взагалі не передбачено можливості прийняття рішення органом виконавчої влади, за яким вважаються не усуненими зауваження, викладені у висновку державної експертизи землевпорядної документації, тобто спростовується безпосередньо посвідчення факту врахування таких зауважень шляхом проставляння відповідної відмітки на висновку керівника експертного підрозділу.
Таким чином, дії Головного управління Держгеокадастру у Запорізькій області, викладені у листі від 10.05.2017 № 17-8-0.2-2716/2-17, суперечать вимогам чинного законодавства та є протиправними. Оцінений позитивно та погоджений проект землеустрою відповідно до вимог ст. 35 Закону України «Про державну експертизу землевпорядної експертизи» є підставою для прийняття Запорізькою районною радою Запорізької області рішення про затвердження проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж адміністративно-територіальної одиниці смт. Балабине Запорізького району Запорізької області. 
Таким чином, з огляду вищезазначене, прошу Вас, шановний Олеже Миколайовичу, розібратись в ситуації, що склалась, скасувати відмову Головного управління Держгеокадастру у Запорізькій області у затвердженні проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж адміністративно-територіальної одиниці смт. Балабине, Запорізького району Запорізької області. 

Про результати розгляду депутатського звернення прошу проінформувати мене та заявника – голову Балабинської селищної ради, Запорізького району, Запорізької області Сосуновського В.С. , у визначений законодавством термін.
З повагою

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 

                                                                                                            (посв. 286)
