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Народний депутат України

01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua

7 травня 2019 р.                                                             Генеральна прокуратура
Вих. № 2315                                                                     
ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

До мене, як до народного депутата України, від імені працівників СФГ «Софія» звернулася мешканка Пологівського району Запорізької області Славна Наталія Миколаївна з проханням допомогти захистити від неправомірних дій власників сільсько-господарського підприємства «Софія», яке розташоване за адресою: Запорізька обл.., Пологівський район, с. Григорівка, вул.. Комарова 109.

Заявниця зазначила, що власники та керівники даного підприємства чинять протиправні дії відносно свої працівників, а саме: не виплачують заробітну плату більше 6 місяців, не реєструють заяви на звільнення та не видають трудові книжки, чим самим порушують діюче законодавство та права своїх працівників.

За даними протиправними діями Токмацькою місцевою прокуратурою Запорізької області порушено кримінальне провадження № 12019080320000208, але за словами заявників, розслідується воно не ефективно.
В зв’язку з викладеним вище,  керуючись ст. 16 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу перевірити зазначену інформацію та вжити невідкладних заходів щодо захисту прав заявників та притягнути винних осіб до відповідальності. 

Про результати розгляду звернення прошу письмово поінформувати мене та заявницю за адресою: Запорізька обл.., Пологівський район, с. Григорівка, вул. Комарова 129, в термін, встановлений чинним законодавством України. 

   З повагою

 народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 

                                                                                                           (посв. 286)
