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11 лютого 2019 р.                                                            Генеральна прокуратура
Вих.№ 2245                                             
ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

      До мене, як до народного депутата України, від імені мешканців смт. Кам’яне Вільнянського району Запорізької області (всього 75 підписів) звернулася голова Кам’янської селищної ради Вільнянського району Запорізької області  Леончук Наталія Валеріївна  з проханням допомогти у вирішенні питання ізолювання неповнолітнього Тіхенка Владислава Сергійовича.

      Заявниця повідомила, що Тіхенко В.С. 2003 року народження постійно дошкуляє мешканцям смт. Кам’яне своєю безкарною поведінкою, скоює злочини – крадіжки та хуліганські діяння, які фактично залишаються без покарання.

       Користуючись своїм неповноліттям Тіхенко В.С. після скоєння злочинів отримує покарання не пов’язані з позбавленням волі, що його знов спонукає на скоєння нових злочинів.

      Мешканці селища втомилися від безкарності Тіхенко В.С. та бездіяльності місцевої поліції, та погрожують вчинити відносно нього самосуд.
       У зв’язку з викладеним, керуючись ст. 16 Закону України, «Про статус народного депутата України» прошу перевірити надану інформацію та, при її підтвердженні, вжити вичерпних заходів для захисту прав заявників та покарання винних.

       Для забезпечення громадського порядку та спокою в селищі Кам’яне Вільнянського району Запорізької області прошу розглянути можливість ізоляції неповнолітнього Тіхенка Владислава Сергійовича.

        Про результати розгляду цього депутатського звернення прошу проінформувати мене та заявницю письмово за адресою: вул. Центральна, 4, смт. Кам’яне Вільнянського району Запорізької області в термін, встановлений діючим законодавством.

          З повагою
народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 
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