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 ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

До мене, як народного депутата України, надійшло колективне звернення від мешканців с. Любицьке, Новомиколаївського району, Запорізької області щодо порушення з боку гр. Ганоцького Олександра Миколайовича державних будівельних норм, в частині недотримання правил планування та забудови населених пунктів.

Зі змісту звернення вбачається, що гр. Ганоцький Олександр Миколайович проживає на території с. Любицьке, у житловому будинку № 10 по вул. Лісній, який розташовується на земельній ділянці цільовим призначенням якої є будівництво та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд.

Однак, всупереч будівельним нормам, Ганоцький О.М. збудував на території даної земельної ділянки ферму, на якій він вирощує близько 200 голів свиней та 500 голів курей-бройлерів. Там же здійснюється забій тварин та птахів, а також їх захоронення.

Заявники скаржаться на те, що ця ферма розташована по сусідству з їхніми житловими будинками. Люди страждають він жахливих умов, в яких їм приходиться проживати через неправомірні дії Ганоцького О.М. Сморід, яких відходить від ферми, поширюється на усе село, люди позбавлені можливості дихати чистим повітрям. У зв’язку з цим, заявники скаржаться на постійний розлад у них та їхніх дітей. Вказане порушує їхні законні права.

Враховуючи вищевикладене, керуючись ст. 16, ч. 5, 9 ст. 17, ч. 2,3 ст. 36 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу розібратись в ситуації, що склалась, та терміново провести перевірку дотримання гр. Ганоцьким О.М.  чинних будівельних норм під час забудови земельної ділянки, що розташована за адресою: с. Любицьке, Новомиколаївського району, Запорізької області.

Про результати розгляду депутатського звернення прошу проінформувати мене, у визначений законодавством термін.
    З повагою

 народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 
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